

加拿大九日行

◎吳克麟

瑞周天惠陳明元講師與加拿大「明華道院」林進發點傳師是多年前忠恕學院冬夏令營進修會同學，當時林點傳師尚未領命，邀約陳講師前往加拿大開荒渡眾，陳講師沒有答應，一句戲言說：你去了加拿大後如果你領受天命，後學一定去。幾年後當真林兄領受天命為點傳師，陳講師聽到消息後真的傻了眼，不知怎麼辦才好，最後還是決定去，為什麼？因為「君無戲言」發了口頭愿，一定要照愿實行，即時申請加拿大移民簽證，一直等到三年多才批准，於是放下台灣的工作。在2006年五月份一家四口前往加拿大「卡加利」定居，受到林進發點傳師多方面的照顧與安排，陳

講師決定於2007年九月三十日開設中堂。

台灣方面由陳盛香點傳師與蕭榮華講師，共同組成了三十三人的致賀團前往「卡加利」市中堂道喜。總共有九天行程，從溫哥華出發到達卡加



▲陳老點傳師(坐中)、陳盛香點傳師(坐右)、陳龍男點傳師(坐左)與致賀道親合影。



▲ 大夥兒於旅遊景點合影。

利須要三天（約三千公里）時間是很趕的，而且中途景點要停留下來。

開堂、道喜、辦完道後，又從卡加利回溫哥華又要三天，時間上是剛剛好的，在這來回六天當中我們沿途都有安排各景點參觀，因為剛好是秋季楓葉轉紅的時候，其他樹木也一樣變色，沿途兩旁山谷或公園裏的樹木真是美不勝收，筆墨無法形容，只有親身體驗才能感受，因為景點多，不便一一介紹，只以三個景點與各位讀者分享。

第一景點：「帝后城堡」，是深受英國女皇喜愛的皇家御用城堡酒店，亦是維多利亞市的地標建築，其雅典、英式風格、富麗堂皇裝潢、英倫風景，別具特色，維多利亞住宿、太平洋城堡或百年帝后城堡，盡享尊榮與高貴。有幸我們在帝后城堡住了

一晚，真是興奮極了。

第二景點：驅車進入世界聞名的「洛磯山脈國家公園」，沿途看到那舉世無雙的天然奇景，高聳入雲的山峰，筆直陡峭的岩壁，置身於一幅氣勢磅礴的風景中。隨後我們進入傑士伯國家公園的「哥倫比亞大冰原」，是人類旅遊可親身到達最大的冰原遺跡，搭乘全世界只有十二輛加拿大獨有的「巨輪大雪車」登上2210公尺高的阿塔巴斯卡冰河，在厚達300公尺萬年玄冰上，我們下車在冰河上嘗試一下有多冷？真是非常冷，氣溫在零下十多度，在冰原上十分鐘左右大家都受不了趕快的回到車上。因為地球暖化的關係，冰原本來厚達400公尺，現已溶化掉100公尺，只剩下300公尺，不久的將來恐怕會消失無蹤，沒有冰河了。

第三景點：素有洛磯山脈藍寶石之稱，也是最美麗的湖泊「露易絲糊」這座長達2.4公里、寬500公尺的細長湖泊座落在海拔1731公尺高的山裡，湖面寧靜祥和與山上終年懸掛不溶的冰河，彷彿進入風景明信片當中，讓我們濾淨煩雜的心靈，盡情地享受大自然的舒適寧靜。

第四天早上專車前往卡加利市中

堂，車上有五位尚未求道者，包含導遊與司機，陳盛香點傳師慈悲渡化，希望五位皆能求道上法船，經過大家的鼓勵，其中四位答應了，只剩下司機先生因為在開車不便與他多談，到達中堂時再做鼓勵。中堂來了很多嘉賓，林進發點傳師率領當地辦事人員與道親前來協助，還有美國舊金山也有幾位壇主與道親前來幫忙。來賓當中有一位坤道林點傳師，從香港到卡加利開荒已有十多年了，也率領了道親、壇主來道喜。真是感謝上天慈悲，無巧不成書，司機先生是香港人，與林點傳師是同鄉，在家鄉話的懇談之下終於點頭要求道，林點傳師

說這叫做「機緣成熟」，真的感謝上天慈悲。

開壇時，天惠堂大家長陳阿味老點傳師慈悲親自前來開堂，八十高齡不辭路途遙遠，千辛萬苦遠道而來，使所有道親為之動容。整個請壇、道喜、辦道、圓滿達成時已接近中午，壇主準備了豐盛的午餐，當地道親也各自準備甜點過來，真的感謝他們，用完豐盛的午餐後，拍了團體照，辭駕後，即離開卡加利往溫哥華，繼續行程。

九天很快就過去了，一行人於十月五日平安回到台灣溫暖的家，一切感謝天恩師德。



▲ 陳阿味老點傳師親自主持開壇，與點傳師、道親合影。